

家書（一百六十三）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝那位教會的元首耶穌基督，在這段日子帶領本會及屬下各教會及單位的事工，同時也讓各聖約人經歷祂的恩典和慈愛，能以在生活及事奉上得著幫助。以下，謹向各位提供本會一些資訊，誠邀大家在禱告中記念。

1. 康靜頤養院結業

本會康靜頤養院已於 2022 年 7 月 11 日正式結業，完成其二十二載的歷史任務。翻查本會資料，頤養院之得以被建立，是始於 1999 年，目的是為那些健康欠佳，甚或喪失部分身體機能的長者，提供舒適居所和專業服務，以實踐基督教「全人關懷」的精神，讓院友在晚年能積極面對人生。

自開業以來，頤養院透過員工所提供的關愛，院友均獲得悉心照顧。而本會屬下各堂會牧者和弟兄姊妹所安排的探訪和聚會，更使院友有機會得聞福音，體驗基督的愛。過去日子，雖然頤養院的優質服務於區內建立了口碑，但隨著同業激烈競爭及政府安老政策變更，營運上委實遇到不少困難。然而，本會仍以院友的福祉為依歸，繼續經營。

惟在 2019 年，新冠疫情肆虐帶來了衝擊，頤養院也與其他院舍一樣，在營運上遇到空前逆境。在 2022 年初，本會經多方協商討論後，最終基於院舍財政虧損，及預視將來缺乏經營空間兩大考慮，決定結束頤養院的業務。

2. 基層事工訓練裝備

感謝神的預備，由本會多間堂會組成之《邁向 2030 基層小組》，繼 5 月 21 日舉行關懷基層的培靈會後，隨即開展了相應的培訓工作。

其一是於 6 月 23 日晚上，安排各肢體參與大角嘴公園教會，與前來聚會的露宿者一同聚會，當晚出席的弟兄姊妹，不但可對這事工的聚會模式多作了解，也從中有不同的經歷和裝備。

其二是於 7 月 7 日晚上，安排各肢體在觀塘區探訪露宿者，透過接觸和傾談，從而得知他們的生活情況，在離開時也向他們送上物資和祝福，以表愛心和關懷。

期望藉這兩次的訓練及親身體驗，弟兄姊妹的事奉心志得著挑旺和激勵。深願日後神在本會興起更多對基層事工有負擔的信徒，為主所用。

3. 籌劃成立校園事工委員會

本年 3 月，由執行委員會委出之成立學務部（暫稱）籌備小組成員進行了商討，最終落實將學務部正名為《校園事工委員會》，與總會架構中的堂會、其他委員會並列。會上亦制訂了此事工委員會肩負以下目標：協助聖約教會發展教育事工，達成聖約教會教育抱負及使命，廣傳福音。協助屬下學校之校監/校長管理學校。與教育局及相關部門聯繫，了解政策。申辦政府資助學校。營運資助或自負盈虧並與教育相關的機構。協調及促進學校與堂會的合作。

新成立之委員會由當然委員、委任委員及列席委員組成，成員方面，包括總幹事、屬下學校校監、校董、校長、傳道同工代表，並設稍後外聘之執行幹事。預計各委任委員經本月召開之執行委員會委任後，會隨即開展工作。請各聖約人為這事工委員會代禱，求神使用，讓本會的教育事工得以拓展。

4. 申請 2022 年保就業計劃

本會已於上月為屬下十六個單位，向政府申請其在「防疫抗疫基金」下推出之 2022 保就業計劃，這計劃旨在向僱主提供為期三個月（即 2022 年 5 月、6 月和 7 月）的工資補貼，以協助他們保留現時僱員。

是次計劃申請方法與上一次 2020 年有所不同，需要各單位作獨立處理，即每個單位有其獨立申請編號，此舉大大增加了會計部職員的工作量。據會計部所提供的資料，截至現在，已有十個單位在 7 月 6 日獲批核 5 月份的補貼額，而該筆補貼亦已存入本會銀行戶口，總會將盡快於 7 月底前，將有關補貼以支票存入獲批單位。至於其他六個單位，由於仍未收到 5 月份之補貼額，故相信各項申請仍在審核中。

在此稍為一提，若各堂會在 6 月及 7 月的職員數目有所增加或減少，請於每月 5 日前通知總會莊淑珮女士，以便代為作出調整。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2022 年 7 月 13 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】